
ATA  DA  NONAGÉSIMA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  COLEGIADO  DE  CURSO  DE
COMUNICAÇÃO SOCIAL - JORNALISMO.  Aos 16 dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às
16 horas, reuniu-se o Colegiado do curso de Comunicação Social – Jornalismo da UFSJ, de forma remota.
Estavam presentes os (as) professores (as) Cristiano Otaviano (coordenador do curso), que presidiu a  reunião,
o vice-coordenador Ivan Vasconcelos Figueiredo e os integrantes do Colegiado de curso – Vanessa Maia
Barbosa de Paiva,  Filomena Maria Avelina Bonfim além do representante discente Rafael  Oliveira  e os
professores convidados Paulo Henrique Caetano, Kátia Hallak Lombardi,  Vinícius Cândido Borges,  Jairo
Faria  Mendes  e  Luiz  Ademir  de  Oliveira.  O  Professor  Cristiano  Otaviano  leu  a  pauta  e  os  presentes
discutiram o seguinte:  ITEM 1:   Distribuições  de orientações TCCs: a)  – Paulo Henrique Caetano:
Alisson dos santos Joana,  Guilherme Henrique Guerra Coelho,  Carla Aparecida Marques Santos,  Isabely
Larissa  da  Silveira,  Talita  Silva  Nifa,  Wellington  de  Oliveira  Pereira,  Eduardo  César  da  Silva,  Rafael
Mendonça dos Santos, Isabela Teixeira Damazo, Larissa Leite de Lima e Carolina Lacerda Almeida.  b) –
Ivan Vasconcelos Figueiredo: Wallace Rodarte Oliveira Silva, Nara Mendonça Resende, Ana Laura Vieira
de Queiroz Silveira, Eduarda da Costa Oliveira, Lucas Guimarães Resende e Maria Paula Resende Morais. c)-
Luiz Ademir de Oliveira: João Gabriel Andrade Ribeiro, Raphael Castilho Bueno da Silva, Samantha Ellen
de Souza, Ana Luiza Vieira Morais e Millena Gonçalves Constantino dos Santos. d) -  Filomena Bomfim:
Mariana Carvalho Silva de Assis, Letícia Nara de Oliveira, Anna Lara Martins Resende, David Augusto da
Silva e Francisco Otávio Veloso de Brito Xavier.  e) – Vanessa Maia Barbosa de Paiva:  Daniel Ubiratan
Pereira, Isadora Rufo Cordeiro Vieira, Ana Carolina Silva, Jordana Figueiredo Nery, Elivelton Cosme dos
Santos, Louise Cristina Zin, Millena Calazans, Rafael Cruz de Brito e Lays Corsini Fortes Sampaio.  f)  –
Vinícius  Borges  Gomes:  Lucas  Hideo Nakayama,  Carolina  Costa  da Silva,  Fernanda de  Assis  Belo  do
Nascimento, Gabriel de Araújo Povoas, Luan Manrique Giacomini, Lucas Alves Faria, Susane Teixeira da
Costa  e Helton Ribeiro de Oliveira.  g)  – Cristiano Otaviano:  Thauana Gomes Fernandes Silva,  Jéssica
Rosângela Silva Rios, Júlia Morais Rodrigues, Lícia Verssiani Arruda, Thalita Cristina Adão, Celine Almeida
de Carvalho e Júlia Ribeiro de Souza. h) – Jairo Faria Mendes: Marlon Antônio de Paula, Isabella Rocha
Paolucci e Cícera Moreira Rosa. i) – Kátia Hallak Lombardi: Vitória Cristina Batista Resende, Getúlio da
Silva Bezarro Júnior, Laura Pereira Gonçalves, Rafael Medeiros Nascimento, Camila Martins Conde, Lucas
Henrique Silva.  j)  -Luciene Tófoli:  Thais Abreu Maciel Ferreira Santos.  h) – Francisco Ângelo  Brinati:
Marcus Vinícius Bessa. Alunos que defenderão no 1º semestre de 2023: Nathalia Maria Ferreira de Souza e
Breno Rodrigo.  ITEM 2: Solicitações de abertura de disciplinas não ofertadas no atual  semestre:  o
coordenador fará uma consulta à PROEN a respeito do tema, dadas as dificuldades de calendário criadas pelo
fim das disciplinas extemporâneas. Serão relatadas adversidades  informadas por estudantes, agravadas pela
pandemia.  Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas, o coordenador do curso de Comunicação Social
/Jornalismo, Profº Cristiano Otaviano, deu por encerrada a reunião. Após lida e aprovada, a ata será assinada
pelos membros do Colegiado de Curso. São João del-Rei, 16 de agosto de 2022.  
Profº Cristiano Otaviano_______________________________________________________
Profº Ivan Vasconcelos Figueiredo _______________________________________________
Profª Filomena Avelina Bomfim _________________________________________________
Profª Vanessa Maia Barbosa de Paiva___________________________________________
Discente Rafael Oliveira ______________________________________________________ 
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